

За перемены к лучшему – вместе с КПРФ!

Газета Красноярской краевой организации Коммунистической партии Российской Федерации



Издаётся с 5 сентября 2000 года

Мы в Интернете: www.kprfkrsk.ru

Прочитал сам – передай другому!

Цена свободная

ЗАШОБВЕДУ!

№ 1 (531)

11 января 2012 года



На злобу дня

Что год Дракона нам готовит?

ПО ВОСТОЧНОМУ календарю человечество вступило в год Воляного Дракона. Почему он так называется, лучше всех знают китайцы. Так или иначе, мы, славяне, как-то незаметно втянулись в эту азиатскую игру и уже принимаем ее как должное. Дракон так дракон. Не в одной русской сказке наши богатыри на смерть сражаются с этим кровожадным мифическим чудовищем с тремя огдышными головами. А у китайцев дракон – символ могущества, мудрости, справедливости. Редкий праздник у них обходится без искусственного многометрового дракона. Более того, в восточном календаре они бывают разные: огненные, черные, или, как в наступившем 2012 году, водяные. Нам это понять трудно – дракон в воде. Наше существо сухопутное. Но, как мудро заметил герой популярного и поныне советского фильма, «Восток – дело тонкое». Так оно и есть.

Прежде чем поразмышлять, что год Дракона нам готовит, подведем кратко итоги ушедшего года Кролика или, по другой версии, Кота.

Сложный был год. Его можно было превеличить называя временем разочарований. Это особенно ярко проявилось к декабрю, когда страну захлестнули массовые акции протеста. И вызваны они не только фальсификацией выборов в Государственную думу. Подтасовка итогов выборов в пользу партии власти «Единой России» явилась биффорвальтом штурмом, вызвавшим взрыв всеобщего негодования. Негатив накапливался постепенно. Сказались и затяжные игры с рокировкой правящего тандема, что далеко даже от подобия настоящей демократии. И провалы всех громко заявленных социальных программ, начиная от здравоохранения, образования и кончая инвестициями и нанотехнологиями. Сколь угодно называйте Осколками, что не так уж далеко от истины. Что касается нанотехнологий, то чего доброго и уминого можно ожидать от г-на Чубайса, названного одним из американских деятелей самым крупным мошенником XX века? Чубайс – он на любом посту Чубайс. Незаменимый человек в обиходе власти, как и г-жа Голкина с Фурсенко.

Буксует российская экономика, хотя кое-кто считает большим успехом 4,2 процента роста ВВП. Даже подражающая в истекшем году нефть не помогла! Стабилизация, о которой бы устали твердить в Кремле и Думе правительства, больше напоминает застой и гниение. На фоне удвоения числа легальных долларовых миллиардеров в 2011 году беднели доходы среднего класса и почти 25 миллионов россиян, едва сводящих концы с концами. Мизерные индексации пенсий тут же сжирала галопирующая инфляция. А верховная власть на полном серьезе убеждала народ, что ему не скучит, а радоваться надо: в странах Евросоюза – Италии, Греции, Испании, Франции – в условиях новой волны кризиса и долговой дефолта правительства пошли на снижение зарплат, социальных пособий и заморозку пенсий. А чего же, пенсия не заморозится в той же, скажем, Италии, где средняя пенсия составляет 1200 евро, что равно примерно 50 тысячам наших рублей! Средняя пенсия в РФ не дотянула и до 9 тысяч, а миллионы получают всего 5 – 6 тысяч. Нам бы их «беду» – заморозку!

В прошедшем году власть окончательно поставила крест на идее модернизации. Обыкновенно пропагандистским шпиком оказалась и эта широкообещанная программа.

Не удалось остановить бегство капиталов из страны, наоборот, оно усилилось, достигнув к концу года более 80 миллиардов долларов. Промтоварились курсы рубля.

Провалилась борьба с коррупцией, набравшей в стране чудовищные размеры.

Пустой затеей и напрасной тратой миллиардов рублей обернулось переименование милиции в полицию. Число оборотней в потонах не уменьшилось. Скрываемость преступлений не улучшилась. Теперь решено с начала этого года платить лейтенантам полиции 50 тысяч в месяц, старшим офицерам – почти в два раза больше. Но измента ли это ситуация – большой вопрос.

Неспешно оказалась и реформа времени. В результате президентского указа население живет с отставанием на два часа от естественного астрономического времени. Мучаются от недосыпа взрослые. Еще больше страдают дети. Зато энергетикам радость – они в плюсе от роста потребления электроэнергии. Может, ради их прибылей и была затеяна эта катавасия со временем и часовыми поясами? Но они и так требуют деньги соковой лопатой.

Куда ни кинь – везде клин.

А чрезвычайные происшествия, кои бы так «богат» ушедший год? Многочисленные самолето-вертолетопады с человеческими жертвами. Более сотни погибших только на одной затонувшей «Булгарии». Ибель людей вследствие ЧП на реках и морях, включая ледябрьскую трагедию с плавающей буровой платформой, унесшей свыше 60 жизней. Пожары. Варьаны на военных полигонах. Длительные спутники, не вышедшие на орбиту... И – как следствие – ущерб на сумму около 20 миллиардов...

Разгильдяйство и потеря управления делами в России критический предел.

«Неужели ничего доброго не было за целый год?» – спросит взаскательный читатель. Ну почему же. Было.

Явный успех пошла на прошедших выборах к Госдуму КПРФ. Авторитет партии серьезно возрос, и это внушает оптимизм.

Удалось навести порядок в Чечне. Там почти не было терактов. Но стабилизация далась ценой огромной контрибуции. Москва завалила Грозный деньгами. Р. Кадыров там – царь и бог. Какой резон чеченцам бунтовать и воевать? Они 4 декабря отдали за «Единую Россию» 97% голосов – больше, чем в каком-либо регионе России. А вот ситуация в соседних с Чечней Дагестане и Ингушетии существенно обострилась.

Успехом можно назвать создание Таможенного союза и Евразийского экономического союза в составе России, Белоруссии и Казахстана. Хотя пока есть только декларация о намерениях. И все равно – успех.

А вот вступление нашей страны в ВТО – сомнительная удача. Вот, пожалуй, и все о позитиве ушедшего года.

Что ждет страну и нас в новом году?

Прежде всего – президентские выборы в начале марта. Серьезная политическая кампания, в ходе которой могут возникнуть самые непредвиденные ситуации. Но очевидно одно: победит кандидат в президенты будет не столь впечатляющей, как раньше. За нее предстоит крепко бороться.

Пенсионеров власть порадует 10-процентной прибавкой в два приема. Не щедро, однако. Да и про инфляцию забывать не надо.

Возможен возврат к выборам губернаторов. Но населению от этого легче не станет, факт.

Быть может, власти решится на перераспределение полномочий и бюджетных ресурсов в пользу регионов и муниципалитетов, ибо пока федеральный центр обдирает регионы, как лиху. Появятся деньги на реализацию социальных программ, в том числе на строительство детских садов, больниц, поликлиник, стадионов и дворцов спорта. Вот и весь позитив.

Со Старым Новым годом, дорогие друзья! Будем жить надеждой, что пожелает Россию-матушку Воляный Дракон. Но для улучшения жизни в стране надо постараться нам самим. Тут никакие драконы не подмога.



Юрий НИКОТИН, политический обозреватель

Депутаты начали новый парламентский сезон



Первую сессию Законодательного собрания второго созыва по традиции открыл и вел старейший депутат – В. Н. Севастьянов. Депутаты рассмотрели организационные вопросы.

Главный из них – кому возглавить краевой парламент. Председателем Законодательного собрания тайным голосованием избран Александр УСС, за которого отдали голоса 44 из 51 участвующего в заседании депутата.

На этой же сессии депутаты выбрали заместителя председателя Законодательного собрания – Валерий СЕМЕНОВ –

за него подано 47 голосов. Заместителями также избраны Алексей КЛЕШКО, представляющий в краевом парламенте «Единую Россию» (41 голос) и Всеволод СЕВАСТЬЯНОВ – депутат фракции КПРФ (48).

Депутаты приняли постановление об утверждении председатели комитетов следующих парламентариев.

Комитет по бюджету и экономической политике – Андрей САМОХИН.

Комитет по промышленности и вопросам жизнеобеспечения – Виктор ЗУБАРЕВ.

Комитет по природным ресурсам и экологии – Александр СИМАНОВСКИЙ.

Комитет по государственному строительству, местному са-

моуправлению и развитию институтов гражданского общества – Алексей КЛЕШКО.

Комитет по делам Севера и коренных малочисленных народов – Анатолий АМОСОВ.

Комитет по вопросам законности и защиты прав граждан – Юрий ШВЫТКИН.

Комитет по здравоохранению и социальной политике – Николай ГЛУШКОВ.

Комитет по образованию, культуре и спорту – Людмила МАГОМЕДОВА.

Комитет по делам села и агропромышленной политике –

Валерий СЕРГИЕНКО.

Сессия приняла постановление об образовании в Законодательном собрании края следующих фракций – Красноярские региональные отделения политических партий: «Единая Россия», Коммунистическая партия Российской Федерации, «Справедливая Россия», Либерально-демократическая партия России.

Сессия также рассмотрела вопрос об избрании члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – представителя от Законодательного собрания Красноярского края.

Порядок голосования по этой кандидатуре был аналогичен избранию председателя Законодательного собрания. В списке только одна кандидатура – Вячеслава Новикова, который и прежде занимал эту должность. Вячеслав НОВИКОВ избран с такими результатами: 47 – «за», 3 – «против».

Пресс-служба крайкома партии.

на снимке, сделанном перед началом работы первой сессии – депутаты фракции КПРФ:

(слева направо) Валерий СЕРГИЕНКО, Афанасий ИСАЕВ, Всеволод СЕВАСТЬЯНОВ, Петр МЕДВЕДЕВ (руководитель фракции), Владимир БЕДАРЕВ, Александр ДЬЯКОВ, Владимир СЕДОВ, Игорь БУРШИН.

КПРФ и общество

Наш кандидат

Тенгадий Жюганов зарегистрирован кандидатом на должность Президента Российской Федерации. За его регистрацию единогласно проголосовали все члены Центризбиркома, участвовавшие в заседании.

От имени кандидата удостоверение о регистрации получил его полномочный представитель – секретарь ЦК КПРФ по юридическим вопросам В. Г. Соловьев. Обращаясь к участникам заседания, он подчеркнул, что 2012 год будет для России очень непростым. Поэтому на всех участках избирательного процесса лежит большая ответственность перед страной и ее народом. Ведь от того, насколько честно, справедливо и объективно пройдут президентские выборы, будут зависеть настроения нашего общества. «К сожалению», – отметил В. Г. Соловьев, – если возвращаться к выборам в Государственную думу, то, по мнению Президиума ЦК КПРФ, они были несправедливыми, нечестными и не соответствовали международным демократическим стандартам. В связи с этим Президиум ЦК КПРФ принял политическое решение о том, что выборы в ряде субъектов Российской Федерации, особенно в национальных республиках, мы не признаем, а по целому ряду регионов нами предъявлены десятки судебных исков и поданы заявления в прокуратуру о возбуждении уголовных дел. Кроме того, Президиум ЦК КПРФ поручил юридической службе Центрального комитета готовить иск в Верховный суд Российской Федерации об отмене результатов выборов».

Год – новый, проблемы – старые

Валерий РАШКИН, секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь Московского городского комитета:

В новом году уже даю себе знать старые болячки России. Сергей Миронов заявил: если он станет президентом, то первым своим указом распустит Госдуму. Учитывая ту роль, которая ему отведена Кремлем, можно уверенно сказать, что этого никогда не будет. Он как хороший двоечник всю жизнь списывал и даже не потрудился взглянуть в закон. Согласно нашему законодательству Думу нельзя распустить в первый год ее работы. Если, конечно, он не собирает издавать первый указ в декабре 2012-го. Подобные заявления – популизм, попытка переставить иголки на свое ступоно.

Коммунисты – единственные, кто представил после выборов особое мнение, в котором выборы не признаны «состоявшимися» и действительными. Члены Центральной избирательной комиссии от КПРФ Кирилл Сердюков и Евгений Колошин ставили вопрос об отставке Чурова, но ни «Справедливая Россия», ни ЛДПР нас не поддержали.

Еще одно интересное событие – замена Владислава Суркова на Вячеслава Володина. Такой размен показывает нам, куда будет направлен вектор дальнейшего развития страны. Если Сурков – интеллигент, то Володин – «топор». Пример тому – Саратовская область, родина Володина, которая при нем фактически стала испытательным аэродромом политтехнологий. Цель – любыми способами добиться заданных результатов. Так было и на последних выборах, где жульничали и норовили по-черному «Нагнудли» всех ректоров, директоров, учителей. Теперь люди интересуют не только цены, тарифы на ЖКХ, рабочие места. Пришло понимание, что первый вопрос в стране – это вопрос власти. И если власти будут продолжать в том же духе – народ быстрее поймет, что король голый. Между тем, говоря про честные выборы, высшие чиновники нарушают при этом избирательное законодательство. Получасовое телеинтервью после подачи документов в ЦИК для регистрации кандидатом в президенты – это не использование административного ресурса? Тогда где другие кандидаты? Это не просто цинизм.

«Единая Россия» провалилась еще на региональных мартовских выборах, а сейчас ситуация для них только усугубилась. Сейчас нет ни народного фронта, ни народного президента. Дошло до того, что в Москве кандидаты от «ЕдРа» не идут под флагом партии на местных выборах муниципальных депутатов. Они идут самовыдвиженцами, чтобы не ассоциироваться с партией. Разве это лучший показатель деятельности партии? Мы же выдвинули своих кандидатов и не причисляем.

И еще один подарок на Новый год. Правительство снизило прожиточный минимум. Теперь для трудоспособного населения достаточно 6792 рублей, а для пенсионеров – 4961 рубль. Такая вот борьба с бедностью – снижать порог нищеты. Это все искусственно и смешно. Правительство можно не мелочиться и снизить прожиточный минимум до 2 тысяч рублей для трудоспособных людей и по тысяче на пенсионеров. Вот тогда все будут считаться богатыми.

Красноярские коммунисты подводят итоги выборов

Дело каждого из нас

Доклад первого секретаря крайкома партии, руководителя фракции КПРФ в Законодательном собрании П. П. МЕДВЕДЕВА на 40-й (внеочередной) конференции краевого отделения КПРФ



ПРОШЕДШИЕ выборы проходили в чрезвычайно сложной обстановке – как для партии в целом, так и для краевой партийной организации в частности. В 20-летней истории постсоветской России не было ни одного случая честных выборов. Вот и 4 декабря партия власти, как всегда, устроила массовые фальсификации с использованием административного ресурса, подкупа, принуждения, запугивания и мощи денег. Эти действия позволили «Единой России» переписать результаты голосования под себя, обманым путем захватить большинство мест в парламенте. Но даже откровенное попираетство российского законодательства и мнения народа не позволили ей одержать убедительную победу.

По данным Центральной избирательной комиссии, у Коммунистической партии Российской Федерации – второе место из семи участников выборов: 19,19%. В 2007 году было 11,57%, то есть мы едва перешагнули 10%. Теперь партия рядом с планкой 20%. Мы увеличили число мандатов депутатов Госдумы до 92. Это заметная прибавка и по сравнению с 2007 годом, когда их было 57, и по сравнению с 2003 годом (46 мест). Напомним, что в 1999 году у КПРФ было 113 мандатов. И это – наша серьезная тактическая победа.

В Красноярском крае показатель – выше общефедерального: 23,67% (в 2007 году на выборах в Госдуму край набрал 12,72%). Эта цифра не является адекватным отражением реальных настроений избирателей, она серьезно занижена, но даже в таком виде показывает рост протестных настроений в обществе.

Большая победа краевой организации КПРФ выразилась в том, что мы избрали двух депутатов Государственной думы.

Наш край на съезде КПРФ был отмечен в докладе И. И. Мельникова среди других территорий Сибири. Практически по всей Восточной Сибири – хорошая картина: результат КПРФ превысил 20%. Есть регионы, подтверждающие позитивные тенденции 2007

года, например, Красноярский край и Хакасия, а есть те, что резко переломили ситуацию в свою пользу, как Иркутская область и Бурятия.

Еще важнее взглянуть на картину роста абсолютного числа голосов, отданных за КПРФ. В этом году рост не на сотни тысяч. Этот рост составил 4.552.621 голос. В крае за КПРФ при голосовании в федеральном парламенте проголосовали 255919 человек, что больше на 94920 человек по сравнению с 2007 годом.

В сумме, по данным ЦИК, свой голос КПРФ отдали почти 12 миллионов 600 тысяч человек, тогда как в 2007 году было чуть более 8 миллионов.

Приведенные данные свидетельствуют о првале по всем показателям партии власти – нашего ключевого оппонента. Единороссы утратили конституционное большинство, потеряли 77 мандатов из 315.

Как следует из более или менее независимых социологических опросов, в целом по стране КПРФ фактически поддерживают не менее 30% избирателей. Не помогает и массовая антикоммунистическая пропаганда. Народ просыпается. Растут протестные настроения в обществе, которые выливаются в акции протеста, пикеты. И наша партия сыграла ключевую роль в организации такого протеста.

Появился новый «протестный избиратель», которого раздражает пропагандистская телемашина, и он критически воспринимает любое давление на себя. Новый избиратель понимает необходимость перемен на основе социалистически ориентированных преобразований.

По итогам голосования в Законодательном собрании Красноярского края КПРФ набрала 23,66% голосов. В 2007 году было 21,02%. Более обширного показателя набрали коммунисты в местных отделениях Енисейска, Боготолова, Ачинска, Бородинна, Дивногорска, Зеленогорска, Минусинска, Бирилюсского, Емельяновского, Енисейского, Ермаковского, Идринского, Ирбейского, Казачинского, Краснотуранского, Курагинского, Лесосибирского, Минусинского, Пировского, Рыбинского, Тасеевского, Ужурского, Шушенского районов.

В крае 43 территории, где в ряде УИКов (участковых избирательных комиссий) КПРФ получила голосов больше, чем остальные партии. 10 и более УИКов победили в Дивногорске, Енисейском районе, Минусинске, Октябрьском и Свердловском районах Красноярска.

Если говорить о лучших показате-

лях абсолютного числа сторонников, то наибольший вклад в общий результат сделали: Октябрьская (Красноярск) – 13111, Советская (Красноярск) – 11902, Свердловская (Красноярск) – 11600, Ачинская городская – 11520, Ленинская (Красноярск) – 10949, Кировская (Красноярск) – 10581, Железнодорожная – 9957, Железнодорожная (Красноярск) – 9272, Зеленогорская – 9233, Минусинская городская – 8429 голосов.

Прошедшие выборы указали и на ряд тенденций в географии поддержки. Так, хорошие результаты получены в центре и на юге, отличился ряд территорий западной группы.

Серьезно не добраем мы сторонников КПРФ на севере. Есть у нас и территории-аутсайдеры: не набрали и 20% в местных отделениях: Байkitском, Боготоловском районном, Большеулуйском, Иланском, Илимийском, Мотыгинском, Назаровском районном, Партизанском, Северо-Енисейском, Сухобузимском, Таймырском, Тулунско-Чуномском, Туруханском, Шарыповском районных.

Отдельно надо сказать о Норильске, где значительно улучшены результаты прошлых выборов, благодаря упорной работе городской партийной организации. 17,07% набрала КПРФ на этих выборах, против 9,55% в 2007 году.

Чтобы понять обстановку, в которой проходила подготовка к выборам, привожу вам сообщение, распространенное во внутренних компьютерной связи Надеждинского металлургического завода – градообразующего предприятия:

«Уважаемые господа, сменные мастера! Хочу пояснить по поводу выборов. НК

Окончание на 2-й стр. ➔



Впервые в Красноярске была опробована система КОИБ (комплексная система обработки избирательных бюллетеней). Этот снимок сделан на избирательном участке в Доме учителя.

Красноярские коммунисты подводят итоги выборов

Дело каждого из нас

← Начало на 1-й стр.

поддерживает «Единую Россию» на взаимовыгодных условиях, в связи с этим прошу проработать с подчиненным персоналом, чтобы люди, решившие отдать голоса за «ЕР», голосовали на избирательном участке №МЗ. Персонал, не поддерживающий вышеуказанную партию (это их личное дело), должен голосовать по месту жительства, дабы не портить №МЗ статистику и мне - жизнь!».

Избирателей, не работающих 4 декабря, вынуждали ехать на предприятие голосовать, хотя им удобнее было голосовать по месту жительства. Были случаи, когда вернувшиеся после голосования на предприятия граждане голосовали ещё и по месту жительства.

В целом по краю в день голосования было зафиксировано 34 различных вида нарушений. Наиболее типичные из них:

• не допускались на участки наблюдатели и члены комиссии с совещательным голосом от КПРФ. На выяснение отношений с ТИКАми и крайзбиркомом уходило до 1,5 часа, чтобы восстановить справедливость;

• не были опечатаны стационарные и переносные урны к 08:00. На одном из УИКов Ленинского района выпало дно переносной урны, куда её подняли;

• удаляли наблюдателей от столов со списками на расстояние до 20 метров, что затрудняло наблюдение;

• урны с «народным опросом» стояли в непосредственной близости от стационарных урн;

• были зафиксированы попытки вброса бюллетеней;

• впервые в Красноярск голосование проходило с помощью КОИБов (комплексная обработка избирательных бюллетеней), и их пытались обмануть. На одном из участков в ту же розетку был подключён магнитофон, однако музыка не звучала; сделали бюллетени «народного опроса», похожими на бюллетени для голосования, и, поставив знак на третьей строчке и опустив этот бюллетень в КОИБ, человек не подозревая голосовал за «Единую Россию»;

• выдавали в одни руки по два комплекта бюллетеней;

• были попытки дважды проголосовать по одному и тому же паспорту;

• не принимались жалобы.

Надо здесь отметить и наших наблюдателей, которые составляли акты и не давали им хода, а складывали в папочку, на память, так сказать! Наша юридическая служба, которая на этих выборах проработала огромную работу, уже ведет борьбу по всем фактам нарушений.

Безусловно, сложившиеся в стране социально-экономическая и политическая ситуация, породившие рост протестных настроений в обществе, сыграли роль в нашей победе. Но победа ковалась и динамичной работой наших структур: отдела организационно-партийной работы, отдела агитации и пропаганды, юридической службы, финансовой службы, выборных штабов на местах, руководителями которых были секретари местных отделений. Проанализируем положительное и сделаем необходимые практические выводы с прицелом на президентскую кампанию.

ПЕРВОЕ. Опережающий старт. Компартия инициировала проведение Народного референдума, который стал разогревающей кампанией для мобилизации наших сил. В крае в нём приняло участие 246180 человек. В президентскую кампанию необходимо продолжить сбор подписей под вопросами Народного референдума. В попытке перехватить у нас народную терминологию партия власти организовала «Народный фронт». В целом их план провалился, «фронт» остался бюрократическим. Более того, ответной реакцией на такой «фронт» стала самоорганизация возмущенных граждан в Народное ополчение. Сейчас наша задача - не терять ритма, сделать первый агитационный залп уже сейчас, в декабре. Новогодние праздники не должны превратить весь остаток декабря и половину января во временную дыру.

ВТОРОЕ. Программный арсенал. Удачным оказалось совмещение центральной Предвыборной платформы и 22 отраслевых программ, каждая из которых была посвящена отдельной проблеме или отрасли.

С одной стороны, мы демонстрировали нашу компетентность и глубокую погруженность в проблемы той или иной социальной группы, сформулировали конкретные предложения. С другой стороны, это было отличной подспорьем для агитаторов, которые могли найти позицию КПРФ по каждой волнующей теме. Наша задача - весь этот эффективный пакет использовать дальше и на президентских выборах.

ТРЕТЬЕ. Новации избирательного списка. Посмотрите, какое эффективное сочетание опытных и известных в крае товарищей с молодыми начинающими политиками. Изменились и подходы в агитации. Мы обеспечили местные отделения выходом в Интернет, что создало новую схему обеспечения видеоматериалами. В дальнейшем мы будем использовать новые технические возможности, поэтому просим все местные отделения по необходимости укрепиться соответствующими кадрами.

ЧЕТВЕРТОЕ. Массовость и гибкость нашей агитационно-пропагандистской кампа-

нии. В период подготовки к выборам - в сентябре - ноябре - суммарный тираж нашей газеты «За Победу!» вместе со спецвыпусками составил 1.820.000 (1 миллион восемьсот двадцать тысяч) экземпляров. На президентской кампании нам нужно стараться обеспечить сопоставимый размах.

Работали в других жанрах, и весьма творчески. Плакат о кандидатах в депутаты Государственной думы тиражом 20 тысяч экземпляров, плакат-самоклейка о кандидатах в депутаты Законодательного собрания края по краевому списку тиражом 5 тысяч экземпляров. Для кандидатов и агитаторов была отпечатана удобная брошюра с программой. Интересно работали местные отделения, их продукцию вы можете видеть на нашей выставке.

Что касается «гибкости» нашей кампании, то речь идет о современной трансформации работы по распространению агитации на защиту этой агитации от произвола власти. Нам в течение этой кампании приходилось делать это все чаще.

ПЯТОЕ. Борьба с фальсификациями. В целом по России есть целый ряд территорий, на которых не допустили фальсификаций. Выдвинуто 500 тысяч наблюдателей, которые вместе с союзниками работали на участках. Каждый секретарь местного отделения должен был в крайком, что подавляющее большинство УИКов закрыты наблюдателями. Но по результатам сбора протоколов эти сведения подвергаются серьезным сомнениям. Протоколы собирались более недели, а должны были быть в крайком на следующий день после выборов. Уже 16 декабря не было протоколов из Эвенкии, Таймыра, Туруханска, Мотыгины, Северо-Енисейска. Ныне был организован параллельный подсчет голосов. Каждое партийное отделение было оснащено необходимым оборудованием: выданы ноутбук, проведён инструктаж, репетиция. Нам был важен каждый протокол, каждая цифра, мы напряжённо следили за поступлением ваших протоколов всю ночь. На базе поданных нами протоколов в крайком были проведены две пресс-конференции с оглашением информации, которой ещё не обладал крайзбирком. Не приняли участие в параллельном подсчёте голосов - крайком не получил информации ни в каком виде - Ачинское, Боготольское, Енисейское, Иланское, Новосёловское, Ирбейское, Емельяновское, Эвенкийское районные отделения.

Мы - на пороге президентских выборов. Съезд выдвинул кандидатом в Президенты нашего лидера - Геннадия Андреевича Зюганова. Кампания нашего кандидата - это кампания каждого из нас. Нельзя сейчас успокаиваться, останавливаться.

Партию власти реально поддерживает не больше 30%. Мы должны побеждать такую партию и её лидеров. У них масса ресурсов, но страна изменилась.

Наш главный козырь - наша Программа. Мы должны нести её каждый день к людям. Нужно общаться, встречаться, объяснять народу политическую ситуацию в стране и крае. В каждом населённом пункте нужно сделать анализ: кто голосовал за КПРФ, почему голосовал за КПРФ, как это человека оставить с нами. С людьми нужно работать.

За три месяца: сентябрь - ноябрь, когда шла наиболее интенсивная подго-

Прирост голосов, отданных за КПРФ в Законодательное собрание

Table with 4 columns: Организации, 2011 г., 2007 г., +/-

товка к выборам, в ряды партии вступили 423 человека. Больше других приросли партийные организации: Боготольская городская, Большемуртинская, Канские городская и районная, Каратузская, Курагинская, Мотыгинская, Тасеевская. И в то же время не было приёма в Бирилюсской и Таймырской партийных организациях.

Сегодня наша задача - закрепить позиции, сделать все, чтобы умножить количество.

*** Фото Александра КОЗЫРЕВА.



КРАСНОЯРСКИЙ городской Совет депутатов состоит из 35 депутатов. В нем сформированы четыре депутатских объединения: Коммунистическая партия Российской Федерации, «Единая Россия», ЛДПР, «Справедливая Россия».

Депутаты от КПРФ работают в постоянных комиссиях по городскому хозяйству и экологии (Сорокин И. В., Михалева Н. И.), по бюджету и собственности (Михалева Н. И.), по образованию, молодёжной политике, культуре и спорту (Сорокин И. В.) по здравоохранению и социальной политике (Сорокин И. В.) Сорокин И. В. и Михалева Н. И. - члены комиссии по подготовке правил автостоянок и автостоянок Красноярск. Депутат Сорокин И.В. - член градостроительной комиссии.

На основе коллективного обсуждения фракция формирует свою принципиальную позицию по всем основным вопросам жизни города. Перед каждой сессией проходит заседание фракции, на котором принимается решение о позиции фракции по всем вопросам повестки дня. За указанный период по всем вопросам фракция голосовала консолидированно.

Весь созыв мы стараемся делать все возможное для защиты интересов города и его жителей. Мы считаем, что работа в комиссиях позволяет наиболее полно решать проблемы города.

За три с половиной года нашей депутатской деятельности мы не только не отошли от своих предвыборных обещаний, но и еще больше стали понимать, какая ответственность по отношению к избирателям лежит на нас.

На приемах избирателей убеждаемся, что нас все также объединяют одни и те же проблемы, такие как нехватка детских садов, отсутствие тепла в домах. Из-за точечной застройки в городе люди не видят солнца в окнах. Не хватает детских площадок и парковых мест, проблемы муниципального автотранспорта, досуга детей и молодежи по большому счету вообще стоят на последнем месте. За последние два десятилетия мы ушли от традиционного воспитания и пришли к потере ценностей, которые могли бы выступить основой для появления новой формы и нового содержания системы гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи. Малый бизнес душит налоги и поборы. Сейчас у нас в городе дошло до парадокса: заниматься

Коммунисты в органах местного самоуправления.

В интересах

предпринимательством, а тем более мелким производством, стало невыгодно. У нас принято: прежде чем начать производство, нужно положить круглую сумму не одному чиновнику в карман, ведь они считают, что это их личный город и им решать, кому и что можно делать на их территории. Я уже не говорю, что на первое время предпринимателя нужно освободить от налогов и поддержать льготным кредитом.

В адрес городского Совета приходят письма со всего города, и лично на приемах горожане постоянно обращаются с жалобами на плохую работу ЖКХ. Почти всегда такие жалобы сопровождаются словами «сколько это может продолжаться» и «помогите, мы не знаем, к кому нам еще обратиться».

Люди действительно устали молча платить за то, чего нет на самом деле и - более того - приносит прямой вред здоровью жильцов.

Таких жалоб много! Например, на ул. Железнодорожников, 10, где в течение нескольких лет власти не могли сделать нормальный удобный для пешеходов пешеходный переход. И только вмешательство депутата Сорокина И.В. позволило решить эту проблему. Вроде мелочь, а жители близлежащих домов благодарны. К депутатам обратился директор лицея «Перспектива» с просьбой оказать помощь в ремонте автового зала. Помогли!

Жители ул. Словова просили провести проверку использования подвального помещения коммерческими организациями, в данный момент проверка ведет прокуратура.

Примеров обращений по поводу состояния наших домов - холода в квартирах, грязи в подъездах и на придомовых территориях, освещения дворов - можно привести массу. В ходе проверки выясняется: находят средства и появляется возможность в довольно короткий срок решить проблему жильцов с ремонтом подъездов, лифтов, крыш домов, теплом в квартирах и с благоустройством детских площадок.

Жители домов № 26, 28, 30 по ул. Партизана Железняка обратились в связи со строительством ООО «СК «Консоль» административного здания во дворе их домов. При рассмотрении жалобы было выявлено, что разрешение на строительство администрация города не выдавалась, и строительство было остановлено. Я твердо убежден в том, что прежде чем начать строительство дома, нужно учитывать не только прибыль за квадратный метр, которую получит коммерсант, но и подумать о дворе с детской площадкой, прикинуть, есть ли свободные места в детских садах и школах, магазины и парковочные места. Если все это учтено, только тогда можно приступать к строительству. Мы также много работаем с общественными организациями, которые к нам обращаются.

Жители домов № 26, 28, 30 по ул. Партизана Железняка обратились в связи со строительством ООО «СК «Консоль» административного здания во дворе их домов. При рассмотрении жалобы было выявлено, что разрешение на строительство администрация города не выдавалась, и строительство было остановлено. Я твердо убежден в том, что прежде чем начать строительство дома, нужно учитывать не только прибыль за квадратный метр, которую получит коммерсант, но и подумать о дворе с детской площадкой, прикинуть, есть ли свободные места в детских садах и школах, магазины и парковочные места. Если все это учтено, только тогда можно приступать к строительству. Мы также много работаем с общественными организациями, которые к нам обращаются.

Жители ул. Словова просили провести проверку использования подвального помещения коммерческими организациями, в данный момент проверка ведет прокуратура.

Примеров обращений по поводу состояния наших домов - холода в квартирах, грязи в подъездах и на придомовых территориях, освещения дворов - можно привести массу. В ходе проверки выясняется: находят средства и появляется возможность в довольно короткий срок решить проблему жильцов с ремонтом подъездов, лифтов, крыш домов, теплом в квартирах и с благоустройством детских площадок.

Жители домов № 26, 28, 30 по ул. Партизана Железняка обратились в связи со строительством ООО «СК «Консоль» административного здания во дворе их домов. При рассмотрении жалобы было выявлено, что разрешение на строительство администрация города не выдавалась, и строительство было остановлено. Я твердо убежден в том, что прежде чем начать строительство дома, нужно учитывать не только прибыль за квадратный метр, которую получит коммерсант, но и подумать о дворе с детской площадкой, прикинуть, есть ли свободные места в детских садах и школах, магазины и парковочные места. Если все это учтено, только тогда можно приступать к строительству. Мы также много работаем с общественными организациями, которые к нам обращаются.

Жители ул. Словова просили провести проверку использования подвального помещения коммерческими организациями, в данный момент проверка ведет прокуратура.

В местных отделениях

Не успокаиваться на достигнутом

Принципиально и всерьезно были подведены итоги прошедшей выборной кампании на собраниях партийного актива Центрального района.

Перед началом работы лучшим участникам избирательной кампании были вручены почетные грамоты ЦК КПРФ и краевого комитета партии.

Детальный анализ проделанной работы сделал председатель совета секретарей первичных отделений КПРФ Центрального района А. В. ТЕЛЕГИН.

Желающих выступить было много. О. ЕМЕЛЬЯНЕНКО, А. ДУБРОВСКИЙ, Е. СТРИГИН, В. КОРОЛЬ и другие говорили о том, что не стоит успокаиваться на достигнутых успехах, а эти успехи умножить на выборах Президента 4 марта будущего года. Особое внимание надо обратить на усиление работы наблюдателей от КПРФ, а пропаганда следует придать боевой наступательный характер.



митета партии В. С. БЕДАРЕВ.

Александр КОЗЫРЕВ. Фото автора.

Раздумья после выборов

Плевком, запущенный в народ

В ОТ И ПРОШЛИ выборы в Государственную думу и Законодательное собрание, на которые большинство населения возлагало большие надежды. Всем до тошноты надоела «Единая Россия», гордо именующая себя то партией власти, то «партией, ответственной за всё».

Только дальше слов об ответственности единороссов никак сдвинуться не могут. Конечно, за двадцать лет правления «Единой России» и их политических и духовных предшественников Россия оказалась в глубокой яме. Причем более стремительно она катилась вниз в те годы, когда страну в роли президента, то в роли премьера возглавлял беспартийный лидер единороссов. Он еще себя зовёт и общенациональным лидером. Помним, в семнадцатом году тоже был такой «деятель», который «сам себя уверенно и быстро» назначал «то военным, то юстиции, то каким-нибудь ещё министром».

Великий Октябрь эти игры прекратил. За годы двадцатилетнего правления единороссов, кроме как о повальном разрушении хозяйства и социальной сферы, сказать нечего. Поэтому народ их ненавидит. Странно им до ужаса. А власть терять и неохота, и нелзя. Ведь народ спросит за все перегрешения, и кара народа будет строга и справедлива. Вот и пустились единороссы во все тяжкие, нагло попирали и Конституцию, и выборное законодательство.

Думается, не стоит перечислять все их нарушения в ходе выборной кампании, каждое из которых имеет признаки уголовно наказуемого деяния. Их «доблестными подвигами» на этой ниве заполнен весь Интернет не только в России, но и за рубежом.

Вобщем-то меньше всего меня волнует судьба единороссов, Их уже ничем не исправишь. На Руси издревле говорят: «Горбатого могила исправит». Меня больше волнует судьба тех, кто за тридцать сребренников своими действиями с упоением способствовал фальсификации выборов. Особенно горько и больно, что в большинстве комиссий этим подлым делом занимались учителя, во все времена призванные сеять разумное, доброе, вечное. Да, на уроках они учат детей правде - а сами лгут, учат детей справедливости, честности - а сами занимаются фальсификацией. Как же можно, совершая подобное, смотреть в глаза детям? Да, я хорошо понимаю, что учителя вынуждают так поступать. А кто? Начальники управлений образования, администрации. Власть. А собственная совесть? Где? Как здесь не вспомнить Н. А. Некрасова: «Люди холмопского звания - такие псы иногда. Чем тяжелей наказание, тем им милей господа».

По вине единороссов учителя получают нищенскую зарплату, но каждую выборную кампанию молча чувствуют в мерзостной фальсификации в их пользу. Но не это главное.

Нет, главная особенность выборов в демократической России заключается в том, что тех, кто организовывал подтасовки, «карусели», голосование по подложным документам, в общем, даже фальсификаторами назвать нельзя. Ведь фальсификатор - это тот, кто пытается что-то подтасовать, подделывать вопреки правилам. И сделать это тайно.

Смысл же нынешней кампании заключался в том, чтобы убедить всех и каждого: правила устанавливали они, настоящие хозяева страны и жизни. И им вовсе не надо прятаться, когда они засовывают пакки бюллетеней в урну или выдают уже подготовленные бюллетени подставным избирателям. Власть не рискнет привлечь к ответственности тех, кто открыто, ничего не стесняясь, подтасовывал результаты выборов. В этом и заключается смысл происходящего.

На мой взгляд, главной целью национального лидера в ходе так называемых выборов было отнюдь не достижение злобных результатов «Единой России». Главной целью было доказать подвеледственному народу, что ничего без воли высших чиновников в



стране произойти не может. Что будет всё, как они скажут. Понятное дело, что это не имеет никакого отношения ни к верховенству закона, ни к демократическим процедурам. Дело не в том, что власть плевала хотела на все это, а в том, что она желает заставить всех подчиниться. Любой судный психиатр объяснит: цель насильника отнюдь не удовлетворение сексуальных желаний. Его цель продоминировать и себе, и окружающим свое всевластие, свою способность унижить всех.

Цель нынешних выборов - во все не победа «Единой России», это вторичное. Цель - изнасилование целого народа. Цель - убедить страну, что сегодня, завтра, послезавтра со страной будут делать то угодно. Оправдываются ли мрачные прогнозы? Кто-то скажет: да. Ведь страна, за исключением единиц, приняла эти правила игры. Даже те, кого тошнит от правящей элиты, высчитывают варианты, как надо правильно голосовать в условиях, когда власть точно обманет. Надежда на таковые единицы, на тех, кто не стал играть по правилам. На тех, кого взиали недавно на Манежной и Триумфальной. Глядишь, через несколько месяцев отращивание власти станет массовым, и протестующих будут не единицы, а тысячи. Для этого надо лишь перестать подчиняться насильникам.

И хочется в заключение напомнить, что в марте нам предстоит выбрать Президента. Прочитайте это стихотворение. Автора не знаю, но оно в точку!

С чего начинается Родина? С плевка, что запущен в народ, С кавказцев, лезгинку танцующих у Боровицких ворот, А может, она начинается с Беслана и взрывов метро. И то, что досрочно на выборах опять победило «ЕдРо». С чего начинается Родина? С жирующихся жизнью столиц, И с сытых улыбок, что видим мы на физиках всех первых лиц. А может, она начинается с зарплата в семь тысяч рублей? С того, что в бюджете не хватит средств на ясли и учителей. С чего начинается Родина? С «рояля в ледовом дворце». С мигалок, народ разгоняющих, в Москве, на Садовом кольце. А может она начинается с тех труб, что канают наш газ? Со Сколково и Олимпийских игр, что сильными делают нас. С чего начинается Родина? С полиции и ФСБ. И полиция мигрантов, которые по-русски ни «и» ни «б». А может, она начинается с понятий «не поиман не вор»? Где инфраструктуру крушит сам продавшийся вор-прокурор. С чего начинается Родина? С картинки в твоём букваре... Пора б окунуться в действительность, ведь век уж не тот на дворе. А может, она начинается с откатов бюджетных денег? С тех средств, что теперь миллионы, в офшорах на вкладах лежат. С чего начинается Родина? С разврата и прочих утех. С того, что добро и порядочность теперь вызывают лишь смех.

А может, она начинается с той песни, что пела нам мать... Неужели снова кто-то кому-то будет приписывать голоса? Так кто мы? Холопы, рабы или всё же свободные граждане великой, пусть и поруганной, истерзанной, страны? Вспомните слова Н. В. Гоголя: «Но у последнего подлюки, каков он ни есть, хоть весь извалялся он в саже и в поклонничестве, есть и у того, братцы, крупица русского чувства. И прорисует оно когда-нибудь, и ударится он, горемычный, об полы руками, схватит себя за голову, проклявши громко жизнь свою, готовый муками искупить позорное дело». Задумайтесь над этими словами.

Алла ЕЛЕСИНА, заместитель председателя КРОО «Русское общество».



В день выборов баннеры призывали голосовать за «спасателя - спасителя». Черемшанка ещё не сгорела...



Вот так считали голоса на избирательном участке № 286 Ленинского района Красноярск. Наблюдателей и близко не подпустили...

Отчёт фракции КПРФ Красноярского городского Совета депутатов

Статистика

Будьте бдительны!

Завод-яд сопротивляется

Инвесторы завода ферросплавов намерены обжаловать в арбитраже отказ властей Емельяновского района

ПЕЧАЛЬНО известное ЗАО «ЧЕК-СУБК» намерено обжаловать в арбитражном суде Красноярского края отказ администрации Емельяновского района в выдаче разрешения на строительство...

Единогороссы кошмарят страну

В России вступил в силу новый закон «Об охране здоровья граждан»

Чиновники утверждают, что в течение пяти лет он должен значительно улучшить качество медицинской помощи. Начал действовать один из наиболее спорных законов минувшего года...

Прогнозы и пожелания

Мы не станем тихой заводью

Изменит ход истории, что бы ни предсказали составители гороскопов, в наступающем году конца света не будет. И впереди у планеты Земля еще несколько миллиардов лет жизни и развития...

Армия бедняков пополнилась

Согласно данным Росстата, численность населения с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума в целом по РФ за I полугодие 2011 г. составила 21,1 млн. человек...

Средняя номинальная начисленная заработная плата россиян в расчете на одного работника во II квартале с.г. составила 23 тыс. 154 руб., или 329,7% к величине прожиточного минимума...

Средний размер пенсий во II квартале 2011 г. равнялся 8 тыс. 447 руб. и составил 172,1% к размеру прожиточного минимума для пенсионеров...

Согласно данным Росстата, численность людей, живущих в РФ, с 1 августа 2011 года сократилась на 0,06%, или на 79,4 тыс. человек...

За январь – июль 2011 г. в России снизилось число новорожденных в 74 регионах страны. В целом по стране количество умерших превысило число новорожденных в 1,1 раза...

Он постоянно отчитывается о проделанной работе на совете секретарей первичек Железнодорожного района.

Депутат Михалева Н. И. для решения поступивших обращений граждан сделала 11 выездов по месту жительства заявителей. Проводила участие в выступлениях перед коммунистами Свердловского района...

Депутаты-коммунисты принимали участие во всех акциях протеста, организованных городским комитетом КПРФ.

Периодически ведутся встречи и консультации с инициативными группами рабочих, инициативной группы матерей, не имеющих возможности устроить своих детей в детские сады...

Каждые полгода мы отчитываемся о своей работе на собраниях первичных отделений, где состоим на учете. Отчет о деятельности фракции за каждое полугодие направляется в адрес городского комитета.

В наступившем году мы продолжим работу на благо избирателей и родного города.

Игорь СОРОКИН, руководитель фракции КПРФ Красноярского городского Совета депутатов.



Кошелёк и жизнь

Россиян приучают к нищенству

А ПРОШЕДШИХ в конце года в стране акции протеста звучит много лозунгов, касающихся выборов и возможностей тех или иных групп в них участвовать...

Как раз об этом и надо говорить. Ведь лжет Жириновский, утверждая, что граждане страны пресыщены колбасой. Она есть на прилавках, но далеко не всегда в холодильнике...

По данным Левада-центра, лишь 15% россиян говорят, что за прошедший год их жизнь улучшилась, 59% – что она не изменилась, 24% – что она скорее ухудшилась...

Говоря об экономических условиях в стране в целом, лишь 6 процентов верят в то, что наступивший год будет для нее хорошим, 23% – что хорошим, но не во всем и не для всех...

Хотя, кстати, почему цены должны расти? Почему при «проклятом тоталитаризме» они не росли, а как от его мрачного наследия освободились, так растут беспрерывно? Ответа нет: потому что рынок...

Кстати, у 25% семей дома нет пылесоса, у 38% – нормальной стиральной машины, у 69% – цифрового фотоаппарата, у 61% – DVD-плеера...

Они им не нужны? Или они в дефиците, и их негде купить? На самом деле на все это просто нет денег. Будь у людей средства, то 19% сразу же купили бы холодильник, 17% – купили бы, но не сразу...

При этом 26% думают, что цены будут расти еще быстрее, чем сейчас; 58% – что также быстро, как и сейчас; 8% – что они замедлят свой рост; 5% – что они останутся на том же уровне...

Если при рынке цены растут, а без него – нет, то зачем он нужен? Почему бы не потребовать введения закона о праве на полученные зарплаты?

задержали на три дня или урезали – звонок в МВД, выезжает ОМОН, кладет владельцев в администрацию лицом в асфальт и везет в КПЗ. Следователи собирают показания свидетелей, а имущество фирмы делится между работниками...

Страну приучают к нищенству. Кто приучает – известно. Комитет Госдумы по труду и социальной политике у нас в очередной раз возглавил единогорос Андрей Исаев.

Люди привыкли считать, что если в семье есть больше 8 тысяч на человека в месяц – это уже не бедность. А есть и те, кто считает, что если в семье в месяц на человека приходится 5 тысяч, то ее уже можно считать богатой.

Так что не нужно требовать лишь мандатов депутатов от «ЕР». Нужно просто посадить их на среднюю зарплату по стране – и они уйдут сами. Хорошо, когда в стране есть свобода. Но для одних свобода – это возможность иметь работу, на которой они могут нормально зарабатывать...



Сергей ЧЕРНОКОСКИЙ, членОРО.ру

Наши юбиляры

Боец по натуре

ет в колхозе. Мосин – представитель поколения, чья юность и молодость были оянены войной. В 1943 году, в неполные 17 лет, добровольцем ушел в армию...

В ДЕКАБРЕ прошлого года отметил 85-летний юбилей Николай Тимофеевич Мосин, человек твердых жизненных позиций, боец по натуре, коммунист, убежденный в правоте борьбы партии за идеалы социализма...

За последние двадцать лет, когда многие бывшие члены КПСС не выдержали психологического и идеологического прессинга проводников контрреволюционной перестройки и внедрения в России дикого капитализма...

Николай Тимофеевич всегда вел себя при вступлении в Компартию в 1959 году, в верности служения трудовому народу России.

Он родился в деревне Тайлуг Балаштинского района. Его характер формировался в производных и военных годах. В 15-летнем возрасте поступает на курсы трактористов, а по окончании их работа...

Николай Тимофеевич всегда принимал активное участие в общественной жизни коллектива по месту работы, избирался в Совет самоуправления Солнечного, неоднократно участвовал в избирательных кампаниях по выборам различных ветвей и уровней власти...

Его коммунистичность, честность и порядочность, внимательное отношение к окружающим способствовало взаимопониманию с людьми разных возрастов и профессиональных категорий.

Несмотря на ограниченную возможность передвижения в связи с заболеванием, Николай Тимофеевич активно реагирует на социальную обстановку. В микрорайоне Солнечном по его инициативе и настойчивости в 2010 году управляющая компания «Красноярскжилсервис» была вынуждена сделать переезд и вернуть квартиросъемщикам переплату за услуги ЖЭК 2010 года.

Коммунисты Советского района отмечают его огромный вклад в активную агитационную работу в период избирательной кампании 2011 года.

Дорогой Николай Тимофеевич! Коммунисты Советского района признательны Вам за активную жизненную позицию, оптимизм, веру в силу добра и справедливости.

Поздравляем Вас с юбилеем! Желаем Вам доброго здоровья и многих лет жизни.

Коммунисты Советского района города Красноярска.

можно назвать «стервятниками в белых халатах», стремящихся получить доход даже из больного или умирающего тела. А таких все больше и больше. Падает квалификация врачей, унастились случаи смерти в связи с неправильным диагнозом заболевания. Те, кто имеет деньги, чаще всего выезжают на лечение за рубеж, не доверяя нашей медицине...

Сексуальная революция. «В Советском Союзе не было секса» – злословят демократы. Развивая «институт свобод», в качестве инновации они внедряли секс в школы, «любовь» на улицы, гражданские браки, сексуальные извращения. При рыночной экономике половые связи стали товаром, который покупается и продается...

Россия в петле «реформ»

Банкроты не имеют права на власть

«Мы будем всячески поддерживать и поднимать так называемых художников, которые станут насажать, вдвигать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства — словом, всякой безнравственности. В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху» (Из плана Даллеса в войне против России, 1945 год).

ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ власть в лице «Единой России» и ее руководства, президента Медведева за прошедшие годы много сделали для выполнения этого антироссийского плана. Кризисная обстановка в стране в преддверии выборов заставляет сделать анализ одних из наиболее больных для простых людей мест в государственном организме.

КРИЗИС МЕДИЦИНЫ. В советское время в каждом поселке были больницы или фельдшерские пункты. В тяжелых случаях быстро организовывались санитарные рейсы при помощи самолетов или вертолетов. В «демократические времена» в небольших поселках медицина вообще ликвидирована.

Сексуальная революция. «В Советском Союзе не было секса» – злословят демократы. Развивая «институт свобод», в качестве инновации они внедряли секс в школы, «любовь» на улицы, гражданские браки, сексуальные извращения. При рыночной экономике половые связи стали товаром, который покупается и продается...

Кризис морали. Дармовые деньги – основной наркотик демократической (рыночной) экономики и показатель начала ее прогнивания. Ради дармовых денег происходят и происходят рейдерские захваты прибыльных предприятий и компаний. Для любого акционерного общества основная цель жизнедеятельности – прибыль. По выражению Карла Маркса, капиталист ради прибыли пойдет на любое преступление.

Все на борьбу с кризисом! (Изображение с плакатом и человеком на коне).

рошие деньги. Этот замкнутый наркотический круг разорвать тяжело, так как вокруг него кормятся тысячи представителей властных и криминальных структур, определяющих жизнь нашего общества. С помощью московских олигархов регионы превращаются в колонии. Столица жирует, хотя почти ничего не производит. Бородин с помощью бывшего мэра Лужкова разорил Банк Москвы, и для его поддержки правительство готовит триста миллиардов народных рублей. Недавно в телевизионной передаче одна «дамочка» предлагала очистить центр Москвы от стариков – «они неправильно ходят по дорогам, мешают проезду на машинах и еще обозвали богатой сучкой. Хорошо, что у меня хорошая ре-

акция и хорошая машина». Вот вам типичный продукт «демократического», элитного перерождения. И таких «уродов» на телеэкранах много. Среди них и «звезды» различной величины. Если Бог кому-то дал таланты – это не значит иметь низменные моральные принципы.

Телевизионные репортажи, журнальные фотографии и статьи иногда шокируют, когда по желанию «звезд» или без их желания обнажаются интимные стороны бытия. Часто – это примеры подлости, жадности, разврата и безразличного отношения к простому трудовому человеку. В этом ряду избитые женщины «звездами» Киркоровым, Меладзе, Паниным. Для молодежи это как эталон для подражания при стремлении к будущей «звездной» жизни.

Уставов! Быть известным, иметь больше денег, жить богато и счастливо – для этого все способы хороши, включая проституцию, криминал, обман, любые аферы, пренебрежение к другим людям.

КАДРОВЫЙ КРИЗИС. Медведев в своих выступлениях не раз затрагивал проблему нехватки инженеров и научных кадров. Если пройти по рынкам, торговым базам и супермаркетам, можно найти большое количество инженеров и кандидатов наук различного профиля, которые «инженеры в торговле» в связи с закрытием ранее дей-

ствующих промышленных предприятий.

Учебные заведения выпускают молодых специалистов низкого качества, более того – им негде работать. Потеряна яма молодежи из инженерного труда, отсутствует передача профессиональных навыков от опытных инженеров молодым, получили разрыв в трудовых, производственных династиях. Оплата инженерного труда низкая и не стимулирует желание молодежи к труду в этой нише. Поэтому и покупаем за рубежом вертолеты, танки, сельхозтехнику, фрукты, овощи, цветы и даже картошку. Деньги идут в Сколково, а существующие научные центры по причине бедности финансируются терять последние квалифицированные кадры, перспективу роста и развития науки.

Создается впечатление, что руководители страны видят Мир и Россию только виртуально, не решая основных жизненно важных проблем общества. В одном только постоянный рост: числа олигархов-миллиардеров да объемов финансов, уходящих за рубеж.

Стоят или находятся в кризисе большинство промышленных предприятий страны, платится нищенская зарплата, 23 миллиона, по официальным данным, живут за чертой бедности, царствует безработица, поля в сельской местности зарастают сорняками. Вот результат правления «демократов» за двадцать с лишним лет. Какое моральное право они имеют опять идти во власть? Никакого!

Владимир БАБУШКИН, Красноярск.

